

大家好，关于豆二1909期货多少钱一手很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于豆一期货多少钱一手的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 期货合约的第一手是谁先买的，他是如何确定价格的？](#)
- [2. 沪深300股指期货IF1909合约，疑似又出现乌龙指，你曾经出现过这样的失误吗？](#)
- [3. 期货的本质是什么？](#)
- [4. 期权和期货有什么区别？](#)

## 期货合约的第一手是谁先买的，他是如何确定价格的？

### 期货合约：

期货合约是买方同意在一段指定时间之后按特定价格接收某种资产（BTC、ETH、EOS等），卖方同意在一段指定时间之后按特定价格交付某种资产（BTC、ETH、EOS等）的协议。双方同意将来交易时使用的价格称为期货价格。双方将来必须进行交易的指定日期称为结算日或交割日。双方同意交换的资产称为“标的”。如果投资者通过买入期货合约（即同意在将来日期买入）在市场上取得一个头寸，称多头头寸或在期货上做多。相反，如果投资者取得的头寸是卖出期货合约（即承担将来卖出的合约责任），称空头头寸或在期货上做空。

期货合约有分周、季度、永续。按照字面上的理解，是一个强行交割时间的长短。

### 杠杆交易：

杠杆交易，就是利用小额的资金来进行数倍于原始金额的投资。如果把杠杆交易应用到期货合约当中就是在你合约价格上乘以杠杆的倍数。就成为你一个盈利或亏损的一个换算倍数。

### 建仓、平仓：

在没有任何仓位时，买入做多/卖出做空的操作称之为建仓。而平仓则是将持有仓位往0持仓方向做的操作。如:持有100张多单，把多单卖掉称之为平仓；持有200张空单，将这200张空单买回，也称之为平仓。

成本价、保证金、爆仓价/强平价：

成本价指建仓的平均价格，比如：当第一次建仓做多价格与第二次做多价格的平均价格，反之做空亦然。

保证金指建仓时所用的金额；维持保证金指初始保证+盈亏；追加保证金指在原来的保证金基础上追加的金额，主要是为了防止爆仓。

爆仓价/强平价指当最新价格变动时到仓位上的“预估强平价”时则触爆仓。预估强平价格是指您的保证金率等于爆仓基准线（每个交易所的爆仓基准线各不相同，如:OK交易所10倍杠杆时爆仓的基准线为10%；20倍杠杆时爆仓基准线为20%）时的市场价格。且仓位的杠杆倍数越高时，爆仓风险越高。

止盈、止损：

止盈止损委托指的是预先设置止盈触发价和止盈委托价，止损触发价和止损委托价。当最新的成交价格达到某一触发价格时，即会按对应的委托价格送入市场。

如果你是小白希望你不要盲目操作，可以用一点点币熟悉交易规则，在期货合约交易市场中大多数赚钱的是交易所一方，如果你没有一颗强大的内心不要去梭哈~

沪深300股指期货IF1909合约，疑似又出现乌龙指，你曾经出现过这样的失误吗？

4月8日的沪深300股指期货IF1909合约，出现了一个很长的下影线，其走势如下：

最低点跌到了3657.8，接近跌停点位。事后，经过查阅后发现，在那一瞬间，在点位3877.2上，成交了102手的单子。如下图：

这跟一分钟K线总成交202手，在最低价位上成交了102手。

从这个图形上，我们可以很明显的看到，导致这种情况的发生，是因为在那一瞬间，某个IF1909的多头持仓，采用了市价的下单方式，然后直接平仓所导致的。

因为，持仓量在那一瞬间发生了明显的减少，而价格处于下行，因此，是多头主动平仓所导致的，而价格不受控制的往下掉，是因为这个平仓的人，采用了市价的下单方式。所谓的市价下单，指的就是以涨跌停价格下单，这里很明显，这个交易采用的是，以跌停的价格卖出，因此，在那一瞬间，只要有挂单买入的对手盘，在这

个价位之内的，统统会成交。所以，才导致了价格在一瞬间只有落地式的下滑。

还有一种可能，那就是交易员下错了单子，输入错了价格，本来他想以4200，结果看错了合约或者其他之类的输入成了3600之类的。

当然，也不排除是某程序化交易出现了某些算法的错误，或许他设置错了委托的价格，本来应该对价或者超价，结果弄成了市价等等。

之所以会出现这种问题，其实原因也很明显，股指期货的流动性现在不好，尤其是IF1909还不是主力合约，其持仓总单边仅14000，连3万都不到，因此，如果你平仓的量很大的话，很容易就产生这种滑点问题。

想要避免的话，不要用市价平仓，输入价位下单的话，主要输入正确就可以了。

据统计，假设正常交易的成交价为4025点，每手亏损了 $(4025-3877.2) \times 300 = 44340$ 元，这102手浮亏约452万元。

这也算一笔不小的“学费”。

## 期货的本质是什么？

我将已通俗易懂的语言给大家普及一下期货。

我将从4个方面来介绍。

分别是，什么是期货。如何买卖期货，期货交易的特点和功能。了解了这4个方面，期货市场也就基本了解了。

首先，什么是期货？单看期货这两个字，一个期，加一个货。也就是说本质上，期货指向的是一种货物。我们生活的中货物都有那些呢？

第一种，商品，我们在超市里买的商品都是货物，比如，食物，衣服等等。

第二种，各种票类。比如，以前的粮票，我们由粮票之后，可以选择去换取粮食。现在的电影票，我们花钱买一张电影票，这个电影票的作用是，让我们可以在规定的时间内去电影院里看电影。还有景区门票，我们可以花钱去景区看风景。从本质上来讲，我们买的是看电影院的权力，但是这个权力是通过一张电影票的购买获得的。

第三种。房子。很多人在买房子的时候，买的都是期房。期房就是说，当前的房子还没有盖好，但是已经开始销售。很多购买过期房都知道，确定要买之后，付钱的时候，你的房子其实还根本没有盖好。但是你为什么付钱了？因为你跟房地产商签订了合同，只要房子一盖好，这个房子立即是你的。也就是说，这个时候，你买卖的虽然是房子，一个将来的房子，但是，在房子没盖好之前你已经买入了，通过合同的方式，把双方的权力和义务确定下来了。

现在我们来看期货。

期货跟期房的原理一模一样，只不过期房说的房子，期货说的是货物。比如，大豆，玉米，铁矿石，铜等等。跟房子一样，期房是你提前购买了将来要盖好的房子。玉米期货，就是你提前购买了将来的玉米。大豆期货就是你提前购买了将来的大豆。

但是这里面有个问题。比如期房的购买过程，你需要知道，你买的房子的地角，学区，多少平等问题，然后参考销售价格做出的购买决定对吧？你是知道，你将来购买的房子是什么样子的，内部格局空间大小你全部都知道。

但是我说我买的是玉米期货。你知道我说的玉米是什么样的吗？是玉米棒子？水分多少？是几等的玉米？

所以，期货市场也需要定一个标准，让你知道你买的是一个什么玉米。所以，跟电影票和期房的合同一样，期货市场也制定了一个购买合同，我们称它为期货合约。也可以理解为期货的合同，来规定一切的细节。

所以，期货到底是啥？它一般指的是期货合约。是由期货交易所统一制定的，规定在将来某一特定的时间和地点交割一定数量和质量标的物的标准化合约。

我标记红色的部分，实际上说的是合同的细节。交易所可以看成电影院，一张在8点开始的电影，座位为1排2号座位。标的物是啥？是你看的电影，比如今天看，地道战。地道战这个电影就是标的物。

所以，玉米期货就是，你跟交易所签订的一个合同。合同里由关于你将来要买的玉米的一切标准。这个标准是由专门交易期货的场地规定，在2018年1月份，在大连某个仓库里放着的玉米。大豆期货就是专门交易期货的规定，在2018年5月份，在大连某个仓库里放着的大豆。这个大豆的质量是什么样子，是多少吨，

这就是一份大豆期货合约。大家可以看一下。

上面对大豆的细节都有所介绍。首先，交易单位是10吨/手。一手是期货市场的基础单位，跟电影票的一张是一个道理。也就是说，我们要买大豆，一下最少买10吨。报价单位，是一块钱一吨，价格波动最少是一块钱。

还规定了涨跌的幅度最大是多少，还有交割月份。交割月份和最后的交割日，就是哪个月的哪天你可以得到这个大豆，跟期房的交房日期是一个道理。

交易时间是在什么时候。交割等级，就是什么质量的大豆。交割地点，就是在哪里能得到这批大豆。保证金后面我们会讲，这张合约，它把所有的细节全部都包含在里面了。也就是说，我们在期货市场里买卖的，是这种标准化的合约。这个合约背后，是一批非常具体的货物。

就跟我们买了一张电影票是一个道理。

这就是买卖的地方，给大家看一下，上面标注了我们要买的是大豆，以及哪个月份我们能拿到货物的大豆，还有它的各种价格。

那么，如何买卖呢？

首先，跟买电影票要到电影院买一样，我们买期货，也要到相应的地方。中国现在一共有4家交易所，就是买卖期货的大本营，分别是，大连，郑州，上海和中金所。他们上市的品种也都不一样。

但是，我们买卖期货也不能直接到交易所，就跟你买卖一瓶可乐，不可能直接去可口可乐总公司去买，只能去各种零售商店买。期货，我们也不能直接去交易所买，我们需要通过期货公司来购买。交易所不对个人开放，只对期货公司开放，所以，我们做期货交易的第一步，是选择一家期货公司去开立账户，在期货公司开立好账户后，期货公司会给我们提供一个交易用的软件，然后我们用软件就可以下单交易了。

交易的界面我刚才给大家看过了，就是这样，然后走势是这样，这就是大豆的走势，然后软件上有一些买入卖出的选项，我们根据自己的想法来交易就可以了。

然后，第三部分，期货交易的特点。期货交易主要有4大特点。

第一，保证金制度。第二，双向交易制度。第三，T+0交易制度。第四，交割制度。

第一个特点，保证金制度。

保证金这个很好理解，这就跟定金是一个道理，因为货物我们需要一段时间才能拿到手。我们前期拿出一部分钱做出一个担保就可以了。

所以说，期货交易是杠杆交易。正常来说，你买卖10吨的货物需要3万块钱，在期货市场，你只需要3000块钱左右。

第二个特点，是双向交易制度。

就是说，期货合约，你不但可以先买入，你也可以先卖出。

有人可能有疑问，我手里没有货，怎么能先卖出呢？

这个其实很简单，我给大家举一个例子。比如，现在有人跟我说，我想在明年5月份买一些玉米，出价1万元。我手里虽然没有货，但是他是在明年5月份才要货，我先跟他把合约签了。到明年五月份之前，我只要把这批货准备好就可以了

不要忘了，我们期货交易的是一份合约，这份合约是有一个未来的固定期限，在这期间，我们无论是先买入还是先卖出，我们都有充足的时间来处理我们的合约。

第三个特点，T+0制度。

T+0的意思是日内交易。股票是T+1交易，就是说，你今天买入的股票，只能够第二天才能卖出。但是期货不同，期货交易在当天，你可以随时买卖。前一分钟买入，后一分钟卖出。都可以。所以说，期货比较灵活。

第四个特点，是到期交割。

不同于股票可以一直持有下去，我们不要忘了之前说过，期货合约是有到期日期的。比如，1805合约，就是指的18年5月份到期的合约。

如果合约真正的到期了，那么，在期货市场上，是需要去领取货物的。就是合约上的货物。这也是期货的一个特点。但是如果是个人投资者，需要换一个合约继续交易。因为个人不允许交割，只有企业户可以交割。

以上，就是期货的4个特点。

最后说一下，期货市场的功能。

期货市场的第一个功能叫做套期保值。

套期保值的意思是，现货商们利用期货合约的各种制度来进行现货和期货的对冲，可以锁定生产成本和利润。

第二个作用是价格发现。价格发现的意思是，因为期货市场中存在大量的投机交易。所以价格经过了充分的博弈，能够较好的体现当前的价格水平。投机交易指的是，利用期货市场的价格波动赚取价差利润。

## 期权和期货有什么区别？

期权是在期货的基础上衍生出来的，期权的标的物是期货。

所谓的期货，指的是未来的货物。比如玉米期货1909合约，指的就是2019年9月份的玉米现货的价格。当然，这个玉米现货是什么样的标准，期货是有明确规定的。比如水分等。

而期权呢？是买卖期货的权力。

期权的定义是：期权是衍生品合约，可以让买方以确定的价格，在确定的到期日前，购买或者出售，某一个期货品种的权力。

举个例子，比如下图：

C1905-C-1860。这就是一个期权的合约，它的意思是，标的物为玉米期货1905，-C就是看涨期权，而后面的1860就是可以以什么样的价格来购买。

这跟上面期权定义结合起来看就是：

一个可以让买方以1860的价格，在这个期权的到期日（4月8日，合约细则里有说明）前，买入玉米期货1905的权力。这里是买入，所以叫看涨期权。

开仓均价：29.5。这叫权利金，就是你想要拥有这个权力需要付出的价格。你是期权的买入方的话需要交权利金，而如果你是期权的卖方，你就可以收这个权利金，但是你必须保证对方的权力。就是对方真要以约定好的价格来买，你必须卖给人家。

同样，我们把刚才的例子变一下，变成：C1905-P-1860。这里就变成了看跌期权，字面C变成了字面P。

看跌期权就是：一个可以让买方以1860的价格，在这个期权的到期日（4月8日，

合约细则里有说明)前, 卖出玉米期货1905的权力。

也就是说, 期权的本质实际上是一个权力的买卖过程。这个权力是买卖期货的权力。

这就是大体上的区别。

关于豆二1909期货多少钱一手, 豆一期货多少钱一手的介绍到此结束, 希望对大家有所帮助。